

## ■打工生涯

公司派我带客户出去旅游了一趟,回来后刚到公司上班,在楼下就有同事告诉我,老板刚才找我。我不敢怠慢,来不及把笔记本电脑放到办公室里,便背着笔记本电脑颠颠地往老板的五楼办公室攀登。

经过二楼的时候,会计让

## ■东张西望

## 他吃了兴奋剂

刘晓先

期盼已久的奥运会终于开幕了,小区里的奥运气氛也热烈到前所未有的高度。就连平常只有早晚才有老人光顾的健身区,现在也被孩子们时刻占领着。儿子便是这群孩子中的一员,他还告诉我,他和附近小区的孩子们也在开“奥运会”。

我接受邀请,作为儿子的“嘉宾”来到健身区“观摩”孩子们的“奥运会”。几个项目的比赛正同时进行,我把注意力集中到儿子正在参加的跳远比赛上。经过几轮角逐,最终只剩下儿子和同小区的小华进入决赛。看得出,儿子尽了最大的努力,无奈对手实力太强,经过三轮的比赛,儿子的最好成绩仍落后0.1米。

当“裁判”宣布小华赢得冠军时,儿子一脸的沮丧。这时,儿子的好友玲玲走到他跟前,对他耳语了几句,只见他脸上立刻阴转晴,高声喊道:“我要求取消小华的冠军!”大家纷纷把目光聚焦到儿子身上。只见儿子胸有成竹地说:“小华在比赛前连续吃了好几根咖啡雪糕,咖啡能让人兴奋,取消他的比赛资格!”

## ■只是故事

## 姐夫的三次方

成佳

有一邻居是数学老师,平时不爱说话,对亲戚的排辈从来头疼,不知道从何说起。

一次,数学老师陪自己的一个亲戚出去办事,一路上,这个亲戚和他解释了N次他和他的关系,那老师还是一头雾水。最后亲戚无奈,说:“这么说吧,我就是你姐夫的姐夫的姐夫,就这么层关系,明白了?”

老师恍然大悟,笑曰:“早这么说不就完了,你就是我姐夫的三次方!”

## ■都市传奇

## 该罚的跑不了

王志伟

我和同事去商场采购办公用品,那里停车场车位已满,看到路边有车停,我刚开车过去,就看到交警在给那些车开罚单。我赶紧一转方向盘,把车开到一个离商场不远的小街停下。

买完东西,刚进入小街,远远地看见雨刮片下面压着一张单子。同事叹口气对我说:“完了,停在这里,交警也能找到。”走到车前拿下单子一看,原来是广告宣传单,虚惊一场。

我把广告单在手里揉了一下,扔在地上,刚准备上车,从对面冒出一个戴红袖章的人跑过来,撕了一张单子说:“乱扔垃圾,罚款!”

## 老板找我

周志龙

我到他的办公室去,把这次的旅游费用给结算一下。我说老板找我,等一会儿再来吧。我边说边上楼。会计打趣地说:“还是老板的事情重要,我们兄弟的事情就不重要了。”我笑着说当然。

上得五楼,气喘吁吁,满头大汗,然而老板正在给几

个中层开会,我很自觉地在门外。等了好一会儿,老板的会还没有开完。我想到二楼会计室先去结账吧,又怕老板的会很快就会结束,只得又咬着牙等了一会儿。然而老板的会似乎还没有结束的迹象,我便下定决心,先去二楼会计室。可是当我走到

三楼时,楼上便传来了老板喊我的声音,我又赶紧快步上楼。

我又一次爬上了五楼,气喘吁吁地望着老板等待他的指示,老板说:“没有别的事情,你去会计室把这次旅游的费用结算一下,再来向我报账吧。”

## ■同笑时代

## 未来足球先生

刘东伟



漫画 郭■

儿子喜欢踢足球,说长大了要当足球先生。最近天儿太热,儿子就在家踢足球,老婆嫌他闹腾,常把球给藏起来。

这天上午,儿子睡醒了爬起来就找球,找了半天,没找到,就跑到我面前问:“老爸,我的足球呢?”我探头看看正在厨房里做饭的老婆,朝卧室的床头柜挤挤

眼。儿子马上明白了,故意大声说:“哦,这家伙哪儿去啦,肯定在睡懒觉。”儿子说着,打开床头柜。老婆急了,拎着切菜刀出来,生气地说:“你个小炮子,才几天的工夫,茶杯踢破了三锅(个),镜子摔了两锅(个),再踢下去,你想把这个家踢穷啊?”

“妈,我要是得了奥运

会冠军,这点损失算什么,我再买个房子给你。”说着,儿子一抬脚,皮球“嗖”的一声,居然射出了阳台。老婆失声大叫。儿子吐吐舌头,说:“妈,表(不要)怕,这次虽然又踢飞了,总算没损失。”

话音刚落,就听外面有人喊:“哪锅(个)啊?用球砸我的脑瓜子……”

## ■不是乱弹

## 夏日腊梅揭了老底

芳菲

天气又进入了酷热的盛夏季节,小李身体稍胖,属于比较怕热的那种人,所以他每天一到办公室,就把空调打到最低,好好地喘口气。反正他的办公室在顶楼,而且是最里面,领导难得来一趟。

小李还很粗心,下班时常忘关空调,夹上包就回家了。他的办公室里有一盆腊梅盆景,正好放在对着空调风口的位置。那冒着白色霜气的空调冷风整天对着腊梅吹,竟然让腊梅产生了“北风吹,雪花飘”的错觉,

## ■忽悠男女

## 离家出走

王占贵

周末,同事老周邀请我们哥几个去他家打牌。我们也正闲得无聊,当然赶紧屁颠儿屁颠儿地去了。老周媳妇特别好说话,我们每次去他家打牌,都没什么怨言,还忙前忙后地端茶递水。我们也经常教育媳妇要以老周媳妇为榜样,当然,媳妇根本不听我们的。

可是这次不一样,老周媳妇好像跟老周闹了别扭,我们一进门就发现气氛不对。老周媳妇不但没有笑脸相迎,还把脸拉得挺长。我们赶紧跟老周说:“要不咱们

改天再玩吧?”老周一脸无所谓地说:“不用搭理她,女人不能惯着,否则就蹬鼻子上脸。咱们玩咱们的!”

老周媳妇见老周不搭理她,讪讪地在屋里转了几圈,就进了卧室。一会儿,她手里提着个皮箱出来了,这不是要离家出走吗?我们赶紧给老周递眼色,想让老周留住媳妇。可是老周根本就不理她那套,照样该打什么牌打什么牌,连错都不出。还不让我们打圆场。

老周媳妇见老周不理她,只好出门了。我们赶紧

说老周:“你还是去把嫂子追回来吧。”老周镇定地说:“她一会儿就得回来。她是个孝顺女,才不会回娘家去呢,怕娘家担心,更不会去同学那儿,怕人家看笑话。也不会去住宾馆,她小气,怕花钱。”

正说着,老周媳妇真的就回来了。我们都觉得她这样挺没面子的,想看看她怎样把这事圆过去。只见老周媳妇一进门就直奔老周而来:“我要回娘家,可是自行车链条掉了,我自己安不上,你去给我安上。”

## ■有点出格

## 谁是奥林匹克之父

代淑蓉

小区里组织了一次冠名为“夕阳红”的老年人奥运知识竞赛。虽然我家老妈一向对体育不太感冒,可作为老年队伍里的活跃分子,她仍然勇敢地报名参加了比赛。为了让老妈高兴,我们几个当儿女的还煞有介事地组织了一个庞大的亲友团,坐在老妈的身后为她摇旗呐喊。

根据组委会订立的规则,比赛分为必答题和抢答题。我们这帮亲友团满以为,天天都在家里抱着书本猛啃的老妈,再怎么着也能答对一两道必

答题吧,可让人大跌眼镜的是,第一道必答题便将老妈给难住了。

主持人问:被称为现代奥林匹克之父的人是谁?这道题明明是在白送分,就是呗拜且啊,简单至极。可老妈在台上愣是支吾了半天,也没能答上来。

我急坏了,也顾不了什么比赛规则,在老妈的身后悄悄地小声提醒她。

老妈转忧为喜,自信满满地对主持人说道:“被称为现代奥林匹克之父的是——‘Good Bye’(顾蛋白)。”

## ■南京萝卜

## 缺心眼

吴汉玲

儿子今年高考砸了锅,连本科线都没上,这个分数在亲戚、朋友、同事面前都拿不出手。老公说:“咱们统一口径,不管谁询问分数,都一律说考得一般。”这个办法还真灵,人们一听说“考得一般”,都知趣地就此打住,再也不往下问了。

那天,我买菜时碰到张嫂。张嫂是个热心肠的人,她一见我,离老远就大声问:“你儿子考多少分呀?”我快走几步,放低音量说:“考得一般。”张嫂咋呼着嚷道:“一般是多少分呀?你甬和我弯弯绕了,说个分

数就行了。”我被张嫂逼得没办法,只好含糊地说:“三百多分呗。”张嫂一听,虎着脸说:“你叫我猜谜呀,说个准数吧。”我张口结舌地说:“这……这……”张嫂着急地催促:“说个分数啥难的,看你把你憋得。”

突然,我计上心来,猛拍了一下脑袋,懊丧地说:“嗨!你看我这个脑瓜子,咋忘性这么大,儿子说了几遍,我就是记不住。”张嫂点点我的额头,责怪道:“你这个人呀,就是缺心眼。”

## ■三言二拍

## 超过两米不准上车

顾欣

我和同事小赵都是钓鱼爱好者。那次,我和小赵相约去买鱼竿,小赵买的那个鱼竿特别贵,而且还很长,收起来都还有两米多。

我说这鱼竿不好拿,咱就打的回家吧!可小赵却说:“不打,刚才买这个鱼竿,没想到这么贵,心疼啊,这坐车的钱能省就省,还是挤公交吧!”我担心小赵的这个鱼竿太长,司机师傅不让带上车,可小赵却胸

有成竹地说:“没事,肯定行!”

果然不出我所料,小赵拿着超长鱼竿上车,那司机就冲他喊:“你那什么东西啊?这么长,超过两米了吧!超过两米的,都不准上车!”这时,就见小赵不慌不忙地反问那司机:“超过两米就不能上车?这是哪家的规定啊!那姚明都两米多了,他能不能上车?”小赵这一问果然“来斯”,那司机顿时没了话说。

## ■甲方乙方

## 抠门大赛

成胜祥

社区举办“抠门大赛”,让聪明的主妇展示省钱的绝招。老婆参加了洗衣项目的比赛。比赛规则就是让每名参赛选手自带两件脏衬衫,用手搓的方式看谁用的水和洗衣粉少并且洗得干净。

参加这个项目比赛的有20多名主妇,随着裁判一声令下,选手们开始了比赛。就在这个时候,老婆突然离场,难道要临阵

脱逃不成?我赶紧追了过去,问她去哪儿。老婆说:“我肚子有点疼,去上厕所。”

过了好一会,老婆才姗姗而来。让我莫名其妙的是,老婆没去她的洗衣位置,而是径直走到一名已经洗好衣服正在用清水漂衣的选手面前,将那名选手洗衣后剩下的水端到自己的位置前,倒入自己的洗衣盆里……

## ■原来如此

## 儿子的报复

孙欣

儿子放了暑假,吵着要跟退休在家的外婆学画画。我岳母以前是小学美术老师,教儿子一些基本的素描还是不成问题的。只是,我和老婆一致认为,儿子成为画家的几率微乎其微,专心学习文化课才是正道。

岳母教得很用心,儿子学得也很专心,才学了两个星期,儿子画的素描就有些神似了。但为了让儿子放下画笔,专心学习,我和老婆都直摇头:“四不像,你没有美术天赋的……”

儿子不甘心,把自认为画得最好的一幅展示给我们看:

“我画的苹果逼真吧?有没有想咬一口的冲动?”

还不等我评判,老婆抢着说:“我没有想吃苹果的冲动,但这幅画让我想起了梨的味道……”

那天下午,我去岳母家接儿子回家。一进门,儿子就拿了一幅画给我看,画上的那只鹰惟妙惟肖,很神气,但我怕儿子彻底迷上画画,便打击他:“这只乌鸦画得挺像,是母鸡吧,嘴还带钩呢……”

还没等我说完,只见儿子就飞快地跑到岳母面前,说:“外婆,我老爸说你画的鹰像乌鸦……”